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Ilpasuna ougpgpepenyuposanun
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Ilpou3eoonasn cnosxcnou hynkyuu

((F (<)) =h(F(x))- F(x)

Teomempuueckuii cmvich I’IDOZL')’GOOHOIZ COCTOHUT B TOM, UTO 3HAQUYCHHC HpOI/I3BO,Z[HOI7I (bYHKHI/II/I B TOYKE X, paBHO

yriaoBoMy KOd((UIIMEHTY KacaTeNbHOW (TaHTEHCY yria o), MPOBEIeHHOW K Tpaduky (YHKIMH B TOYKE C
a0CIIUCCOH X,.

k=f(x)=tga
Ypaeuenue kacamenwvnou k cpaguxy gpynkuyuu f(x) 6 mouke c abcyuccoi x,:

=100 Nx=x,)+ f(x,)

Duzuyeckull cCMulCl I’ZDOMS’BO()HOIZ COCTOHUT B TOM, 4YTO IMPOMU3BOAHASA OT KOOPAWHATEI IO BPDEMCHU €CTb MCHOBECHHAA

cKopocmb:

v(t)=s'(t)
Ecnu B Touke x, nmpousBoaHas GpyHkimu f(X) menser Ecnu B TOuke x, mpousBoaHas GpyHkimu f(X) mersier
3HAK C «t» HA «», TO X, — MOYKA MAKCUMYMA 3HAK C «—» Ha «t», TO X, — MOYKA MUHUMYMA
dyuryuu f(X). @yuryuu f(X).

£'(x) V N () V N
f(x) /xo\ f(x) \xo/

Ilepsooopasnan. Humezpan

Oyukiuio F(X) HasbBaloT nepsoodpasnon mis ¢yakuuu f(X) Ha uaTepBasie (a; b), ecnim Ha HeM mpou3BoOIHAS
bynkun F(X) paBaa f(X): F'(X) = f(X).
Omneparuto, 00paTHYIO Ougppepenyuposanuio Ha3bIBAIOT UHMESPUPOBAHUEM.

Tpu npasuna Haxodxicoenus nepeoodPA3HLIX
1° Ecau F(X) ecmv nepsoobpasznas onsn  f(x), a G(X) — nepsoobpasnas ona g(x), mo F(X) + G(X) ecmo
nepeoodpasznas ons f(x) + g(x).
2° Ecau F(x) ecmo nepsoobpasnas ons f(x), a K — nocmosmnas, mo ¢pynxyus KF(x) ecmo nepeoobpasnas ons kf(x).

3° Ecau F(x) ecmb nepsoobpasnas ons f(x), a K u b — nocmosmnvie, npuuem kK # 0, mo ¢ynxyus %F(kx +b) ecmo

nepeooopasnas ons f(kx + b).
b

b o
I f(x)dx = F(X}a = F(b)-F(a) — popmyra Horomona-JleiiGnuya.
a
L'eomempuyeckuti cmvici OTPENIEIEHHOTO0 MHTErpaia 3aKJI0YaeTcss B TOM, YTO ONpEAETeHHbIM MHTerpan paBeH
nIOWAdU KpUsoIUHelHol mpaneyuu, OOpa30BaHHON IJMHUSAMH: CBEPXY OIPaHMYCHHOW KpuBOW y = f(x), U
npsMeiMu Y = 0; x =a; x =b.
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